

Na osnovu člana 9 Zakona o izboru Predsjednika Crne Gore ("Službeni list Crne Gore", br. 17/07, 08/09, 12/16), a u vezi sa članom 27 stav 1 tačka 3 i člana 65 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Sl. list RCG", br. 04/98, 05/98, 17/98, 14/00, 18/00, "Službeni list Savezne Republike Jugoslavije", br. 73/00, "Sl. list RCG", br. 09/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06, 56/06 i "Sl. list Crne Gore", br. 46/11, 14/14, 47/14, 12/16, 60/17, 10/18) Opštinska izborna komisija Tivat na sjednici održanoj 15.03.2018. godine donijela je

**RJEŠENJE**  
**O ODREĐIVANJU BIRAČKIH MJESTA ZA PREDSEDNIČKE IZBORE KOJI ĆE**  
**SE ODRŽATI 15.04.2018. GODINE**

Za glasanje za Predsjednika Crne Gore, na izborima koji će se održati 15.04.2018. godine, u opštini Tivat određuju se sljedeća biračka mjesta:

1. **BIRAČKO MJESTO BROJ 1 LEPETANE**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sljedećim adresama: Lepetane, Luka, Krpuz, Lepetane 1, Lepetane 2, Lepetane Obala i Plavda.

Glasaće se u prostorijama Doma kulture na adresi Lepetane obala bb.

2. **BIRAČKO MJESTO BROJ 2 DONJA I GORNJA LASTVA**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sljedećim adresama: Cacovo, Donja Lastva, Gornja Lastva, Nikelići, Obala Filipa Miloševića, Opatovo, Pijavica, Ulica od Palaca, Ulica od Potoka, Ulica od Rogaća, Ruljina, Vukov put i Sedmi Kvart.

Glasaće se u prostorijama hotela «Kamelija» na adresi Kamelija bb.

3. **BIRAČKO MJESTO BROJ 3 TIVAT I**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «I» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Zagrebačka, Nikole Tesle, Orjenska, Pod Kuk (neparni brojevi), Podkuk, Podgorička, Ponta Seljanovo, Risanska, Seljanovo, Ljubljanska, Tomičići, Novosadska, Šetalište Seljanovo Obala, Bokeljska, Peraška, Blaža Jovanovića, Kotorska, Braće Stipanić, Cetinjska, Donje Seljanovo, Dr.Nedeljka Đukića, Hercegovska, Jedriličarska, Jurija Gagarina, Kapetana Marka Martinovića, Gornje Seljanovo i Beogradska.

Glasaće se u prostorijama „Hotela Tivat“ na adresi Seljanovo bb.

4. **BIRAČKO MJESTO BROJ 4 TIVAT II**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «J» zaključno sa slovom «O» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Zagrebačka, Nikole Tesle, Orjenska, Pod Kuk (neparni brojevi), Podkuk, Podgorička, Ponta Seljanovo, Risanska, Seljanovo, Ljubljanska, Tomičići, Novosadska, Šetalište Seljanovo Obala, Bokeljska, Peraška, Blaža Jovanovića, Kotorska, Braće Stipanić, Cetinjska, Donje Seljanovo, Dr.Nedeljka Đukića, Hercegovska, Jedriličarska, Jurija Gagarina, Kapetana Marka Martinovića, Gornje Seljanovo i Beogradska.

Glasaće se u prostorijama Crvenog Krsta na adresi Zagrebačka 13.

5. **BIRAČKO MJESTO BROJ 5 TIVAT-MAŽINA**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Markuševina, Tripovići (neparni brojevi), Radoševići (neparni brojevi i bb), Pod Kuk (parni brojevi i bb), Učuri Do, Mažina, Mažina I, Mažina II, Mažina III, Mažina IV, ulica Matkovića i Đurđevo Brdo.

Glasaće se u prostorijama Elektro-distribucije Tivat na adresi Mažina 33.

6. **BIRAČKO MJESTO BROJ 6 TIVAT - CENTAR I**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Arsenalska, Prevlačka, Ulica Maršala Tita, Trg Dara Petkovića,

Šetalište Kapetana Marka Krstovića, Palih Boraca (neparni brojevi od 9 do kraja i parni brojevi od 26 do kraja), Njegoševa, Istarska, II Dalmatinske (neparni brojevi i bb), Đačka, 21. Novembra (neparni brojevi od 1 do i sa 15), Šetalište Pine, Trg od kulture i Luke Tomanovića.

Glasaće se u prostorijama Doma Gracija Petković na adresi Luke Tomanovića 2.

7. **BIRAČKO MJESTO BROJ 7 TIVAT -KALIMANJ I**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Češljar, Gornji Kalimanj, Gornji Kalimanj I, Gornji Kalimanj II, Gornji Kalimanj III (neparni brojevi i bb), Kalimanj, Peani, Staničića, Stari Put, Tivat, Radoševići (parni brojevi) i Tripovići (parni brojevi i bb).

Glasaće se u prostorijama Muzičke škole na adresi ul Staničića bb.

8. **BIRAČKO MJESTO BROJ 8 TIVAT - ČEŠLJAR**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sljedećim adresama: Gornji Kalimanj III (parni brojevi), Komat, Bogunovo, Bogunovo I, Župa, Popovine, Marići, Marići I, Nikšićka ulica, Bućarska Ulica, Bradaševo, Bradaševo I, Bradaševo II i Kava.

Glasaće se u prostorijama Sportske dvorane na adresi Bonići I bb.

9. **BIRAČKO MJESTO BROJ 9 TIVAT - LAMELE,ST.BLOK**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sljedećim adresama: 21. Novembra (neparni brojevi od 17 do kraja), II Dalmatinske (parni brojevi od 4 do kraja), Karpoška, Sremsko-Karlovačka, Palih Boraca (neparni brojevi od 1 do i sa 7, parni brojevi do i sa 24 i bb), Kamelija i Trg Magnolija.

Glasaće se u prostorijama poslovnog centra Račica na adresi Trg Dara Petkovića 8.

10. **BIRAČKO MJESTO BROJ 10 TIVAT-KALIMANJ OBALA**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sljedećim adresama: 21. Novembra (parni brojevi i bb), II Dalmatinske (broj 2), Belani, Bonići, Bonići I, Brijeg Gverovića, Donji Kalimanj, Kalimanjska, Kalimanjska I, Kalimanjska II, Kalimanjska III, Kalimanjska IV, Pakovo, Ribarski Put, Šetalište Iva Vizina.

Glasaće se u prostorijama Sportske dvorane na adresi Bonići I bb.

11. **BIRAČKO MJESTO BROJ 11 GRADIOŠNICA I**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «A» zaključno sa slovom «LJ» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Aerodromska, Bogdašići, Bonići II, Bonići III, Brda, Brdišta, Dumidran, Gradiošnica, Kukuljina, Lorovina, Markostan I, Markostan II, Mitrovina, Mrčevac, Mrčevac I, Mrčevac II, Vrijes I, Vrijes II, Vrijes III, Vrijes IV, Dumidran Vrijes i Žekovo.

Glasaće se u prostorijama Osnovne škole na adresi Mitrovina bb.

12. **BIRAČKO MJESTO BROJ 12 DJURAŠEVIĆI**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sljedećim adresama: Bogišići, Bogišići I, Bogišići II, Dubravčevina, Donji Bogišići, Gornji Bogišići, Đuraševići, Đuraševići I, Kaluđerovina, Lukačevina, Nova Peć, Obala Đuraševića i Žukovac.

Glasaće se u prostorijama Doma Kulture na adresi Đuraševići I bb.

13. **BIRAČKO MJESTO BROJ 13 RADOVIĆI**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sljedećim adresama: Bjelila, Brežine, Gošići, Gošići I, Kakrc, Kostići, Krickovina, Milovići, Milovići I, Nikovići, Nikovići I, Niz Maricu, Novo Naselje, Novo Naselje I, Novo Naselje II, Novo Naselje III, Novo Naselje IV, Novo Naselje V, Radovići, Radovići I, Radovići II, Radovići III, Svetog Luke.

Glasaće se u prostorijama Doma kulture na adresi Radovići I bb.



14. **BIRAČKO MJESTO BROJ 14 KRAŠIĆI**, na kome će glasati birači sa prebivalištem na sljedećim adresama: Balkanska, Čakalovina, Čenkin, Franceskovića ulica, Lokvice, Lovčenska, Luštička, Novska, Obala Stari Krašići, Obosnik, Plitka, Prorovina, Ribarska, Riblja Kost, Slavovića ulica, Smokovlje, Tivatska, Ulica za Gornje Krašiće, Vidikovac, Vrelo, Zapolače, Zapolače I, Zapolače II, Zapolače III, Donji Krašići, Gornji Krašići, Krašići i Maslinjak.

Glasaće se u prostorijama MZ Krašići na adresi ul Luštička bb.

15. **BIRAČKO MJESTO BROJ 15 TIVAT III**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «P» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Zagrebačka, Nikole Tesle, Orjenska, Pod Kuk (neparni brojevi), Podkuk, Podgorička, Ponta Seljanovo, Risanska, Seljanovo, Ljubljanska, Tomičići, Novosadska, Šetalište Seljanovo Obala, Bokaljska, Peraška, Blaža Jovanovića, Kotorska, Braće Stipanić, Cetinjska, Donje Seljanovo, Dr.Nedeljka Đukića, Hercegovska, Jedriličarska, Jurija Gagarina, Kapetana Marka Martinovića, Gornje Seljanovo i Beogradska.

Glasaće se u prostorijama Crvenog Krsta na adresi Zagrebačka 13.

16. **BIRAČKO MJESTO BROJ 16 TIVAT - CENTAR II**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Arsenalska, Prevlačka, Ulica Maršala Tita, Trg Dara Petkovića, Šetalište Kapetana Marka Krstovića, Palih Boraca (neparni brojevi od 9 do kraja i parni brojevi od 26 do kraja), Njegoševa, Istarska, II Dalmatinske (neparni brojevi i bb), Đačka, 21.Novembra (neparni brojevi od 1 do i sa 15), Šetalište Pine, Trg od kulture i Luke Tomanovića.

Glasaće se u prostorijama Buća Lukovića kod ljetnje pozornice na adresi Trg od kulture 2.

17. **BIRAČKO MJESTO BROJ 17 TIVAT -KALIMANJ II**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Češljar, Gornji Kalimanj, Gornji Kalimanj I, Gornji Kalimanj II, Gornji Kalimanj III (neparni brojevi i bb), Kalimanj, Peani, Staničića, Stari Put, Tivat, Radoševići (parni brojevi) i Tripovići (parni brojevi i bb).

Glasaće se u prostorijama Muzičke škole na adresi ul Staničića bb.

18. **BIRAČKO MJESTO BROJ 18 GRADIOŠNICA II**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Aerodromska, Bogdašići, Bonići II, Bonići III, Brda, Brdišta, Dumidran, Gradiošnica, Kukuljina, Lorovina, Markostan I, Markostan II, Mitrovina, Mrčevac, Mrčevac I, Mrčevac II, Vrijes I, Vrijes II, Vrijes III, Vrijes IV, Dumidran Vrijes i Žekovo.

Glasaće se u prostorijama Doma Kulture na adresi Mitrovina bb.

19. **BIRAČKO MJESTO BROJ 19 MAŽINA I**, na kome će glasati birači čije početno slovo prezimena počinje sa slovom «M» zaključno sa slovom «Š» a koji imaju sljedeće adrese prebivališta: Markuševina, Tripovići (neparni brojevi), Radoševići (neparni brojevi i bb), Pod Kuk (parni brojevi i bb), Učuri Do, Mažina, Mažina I, Mažina II, Mažina III, Mažina IV, ulica Matkovića i Đurđevo Brdo.

Glasaće se u prostorijama Elektro-distribucije Tivat na adresi Mažina 33.

Broj: 20/18  
Tivat, 15-03-2018.god

PREDSJEDNICA,  
mr Marija Sijerković

